

PASTRAV BOGDAN GEORGE  
CONSILIER LOCAL PNL



## RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnatul, Pastrav Bogdan George, vă prezint următorul raport de activitate pe anul 2023, în conformitate cu art.225,al.2 din O.N.G nr.57/2019:

În calitate de consilier local în anul 2023,am participat fizic sau online (după caz) la toate ședințele ordinare , extraordinare și de îndată ale Consiliului Local al Municipiului Suceava . Totodată, am participat în calitate de presedinte al Comisiei de servicii publice, la toate sedintele, ocazie cu care am avut o poziție activă la majoritatea dezbaterilor. Am fost si voi fi un fidel susținător al opiniilor și solicitărilor adresate Consiliului Local de către cetățeni, dar și un bun mesager al deciziilor adoptate în plenul consiliului, cu privire la ceea ce interesează în mod nemijlocit cetățenii,precum și un bun formator de opinie.

Am participat activ la toate sedintele de la scolile si gradinitile din comisiile din care fac parte la acestea , iar impreuna cu directorii scolilor si gradinitelor am avut impreuna diverse programe in tot timpul anului 2023.

Pentru o bună desfășurare a ședințelor din comisii, am studiat permanent documentele care au stat la baza proiectelor de HCL și am solicitat clarificări de la reprezentanții executivului sau a instituțiilor bugetate de primărie, pentru înlăturarea oricăror elemente de neclaritate sau pentru stabilirea formei legale a acestora.

Un factor important în activitatea mea de consilier local, a fost sprijinul acordat diverselor domenii din activitatea tinerilor din mun. Suceava. Am avut nenumărate întâlniri și consultări cu reprezentanții cluburilor offroad din municipiul Suceava, cu reprezentantii masinilor retro Suceava ocazie cu care am organizat Retro Parada Primaverii 2023, cât și cu reprezentanții cluburilor sportive participante în competițiile naționale si internationale. Impreuna cu aceste cluburi am sustinut diverse concursuri atat in oras cat si in imprejurimile lui.



PASTRAV BOGDAN GEORGE

CONSILIER LOCAL PNL



Întâlnirea iubitorilor și colecționarilor de vehicule de epocă se desfășoară sub egida Retromobil Club România.



Am susținut și voi susține tot timpul sportul suceavean și multe alte activități ce au loc în orașul Suceava.

PASTRAV BOGDAN GEORGE

CONSILIER LOCAL PNL

Printre obiectivele principale stabilite pentru anul 2024, se află creșterea calității vieții și crearea de noi locuri de muncă pentru locuitorii orașului. În acest sens, înțeleg să fiu cât mai aproape de cetățenii pe care îi reprezint, prin deplasări în teren ori de câte ori este necesar, împreună cu specialiști din primăria Suceava, încercând astfel, rezolvarea eficientă și rapidă a problemelor cu care se confruntă locuitorii municipiului.

În cele 12 luni de mandat vizate în prezentul raport, am încercat să reprezint interesele comunității, răspunzând tuturor solicitărilor cetățenilor municipiului Suceava.

Suceava,  
25.01.2024

Consilier local,  
Pastrav Bogdan George

